Pondělí – okruh ostrovem
Výlet na dopoledne pro ty, kdo jsou na ostrově poprvé. Projedete celý ostrov autobusem a uvidíte nejdůležitější místa na ostrově. Získáte orientaci a dozvíte se o místních zvycích a tradicích.
Cena cca 20€
 
Úterý – výstup na Monte Epomeo
Poznáte nejvyšší vrchol ostrova před západem slunce. Po jeho zdolání Vás bude čekat výborná večeře a večer plný hudby a tance při neapolských písničkách.
Cena cca 40€
 
Středa – Cartaromana a pizza
Na lodičkách přejedeme do zálivu Cartaromana, navštívíme kouzelníkovu jeskyni a máte možnost koupání na písečné pláži na Cartaromaně, kde vyvěrají teplé prameny do moře.Nakonec si uděláte svojí pizzu na které si jistě pochutnáte.
Cena cca 30€
 
Čtvrtek – okruh lodí
Tento nádherný výlet je na celý den. Poznáte  ostrov z moře a vykoupete se na těch nejkrásnějších místech přímo z lodičky. Během celého výletu je k dispozici ovoce,voda a víno.Ochutnáte místní speciality připravené z čerstvých surovin přímo na palubě za doprovodu hudby.Typický místní předkrm - bruschetu,škeble, kalamáry, sardinky a nakonec Vás bude ještě čekat překvapení.
Cena cca 51€
 
Ostrov Capri-celodenní výlet
Možnost navštívit městečka Capri a Anacapri odkud Vás odvezou minibusy z přístavu Marina Grande. Prohlídka hlavního města Capri, navštívíte hlavní náměstí Piazzeta.Na Anacapri návštěva muzea Axela Muntheo, možnost vyjet lanovkou na Monte Solaro.
Cena cca  75€
 
Vesuv a Pompeje
Možnost navštívit staré římské město, které bylo zničeno výbuchem Vesuvu roku 79 n.l. Můžete vystoupat na ještě činnou sopku až ke kráteru.
Cena cca 55€
Každý týden se mění dny výletů na Capri a na Pompeje a Vesuv 
 
Termální park OASI CASTIGLIONE s transferem 
Odvoz do parku, vstup a odvoz zpět. 
Cena cca 28€
 
Termální park TROPICAL s transferem 
Odvoz do parku, vstup a odvoz zpět. 
Cena cca 24€

