Setkání s delfíny (DolphinEncounter)

Tato jedinečná aktivita s delfíny je prováděná za pomoci rychlostního člunu.

Prozkoumejte velkolepé životy těchto nádherných mořských savců v jejich přirozeném vodním prostředí. Ponořte se do dobrodružství na celý život a plavejte s delfíny v křišťálově
čistých vodách. 

Plavání s delfíny je neuvěřitelně dojemný zážitek, který vás zavede do kontaktu s nápadně krásnou přírodou, nedotčenou krajinou a nádhernými zvířaty.Vrhnete se do pozoruhodného světa těchto mocných mořských savců a setkáte se s nimi tváří v tvář. 

Na rozdíl od mnoha jiných zařízení pro delfíny, která omezují plavání s delfíny na bazény nebo mělké vody, poskytujeme jedinečnou příležitost vstoupit do jejich přirozeného prostředí a užít si setkání s delfíny na otevřeném moři.

Jakmile se nalodíte na rychlostní člun, kapitán vás seznámí s úžasným zážitkem, který vás čeká.

Několik informací o delfínech na Mauriciu
(A littleinformationaboutDolphins in Mauritius)

Delfíni jsou jedním z nejúžasnějších tvorů žijících v oceánu. Jsou veselí, hraví, inteligentní a milí. Delfíni žijíve skupinách o asi 20 nebo více jedincích a lze je běžnězahlédnoutplavat brzy z rána z Tamarinu (západní pobřeží Mauricia) do hlubokého moře mimopobřeží poloostrova leMorne.

Delfín skákavý, delfín dlouholebýsi ze západního pobřežíMauriciavytvořili místo, kde si mohou odpočinout a spát, než se vydají na lov ryb do hlubinného moře.

Delfín skákavýje jedním z nejčastějších a nejznámějších druhů delfínů. Má šedou barvu a může dosahovat délky mezi 2 a 4 metrya vážitmezi 150 a 650 kilogramy. Žijí ve skupinách 
které jsou obvykle tvořeny 15 delfíny, ale je také možné najít skupiny více než 100 nebodokonce příležitostně přes 1000 delfínů. Jejich strava sestává hlavně z malých ryb.

Delfín dlouholebý má je tmavě šedou barvu, s tmavšími skvrnami na ocasu, zádech a krku.
Obvykle má krémově bílou skvrnu na břiše, i když se to značně liší. Zobák jevýrazně dlouhý a tenký, s tmavou špičkou. Také ploutve jsou výrazně dlouhé pro delfíny této velikosti.

Dospělí mohou dosahovat velikosti od 129 cm do 235 cm a hmotnosti od 23 kg do 78 kg.
Doba těhotenství je 10 měsíců. Jednotlivci dosáhnou zralosti ve věku 4-7 let (samice) a 7-10
[bookmark: _GoBack]let (samci). Dlouhověkost není známa. Shromažďují se ve skupinách, které se liší od několika málodelfínů do tisícú.
