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Vychutnejte si nezapomenutelný zážitek z plavby na luxusním 12,8 metrovém katamaránu. Zažijte plavbu po křišťálově čisté vodě obklopenidechberoucí scenérií všude kolem.
Odpočívejte na krásných plážích s bílým pískem, potápějte se v lagunách, prozkoumejte moře a užijte si vynikající jídlo a barové služby. Tato plavba Vám zajistí den plný relaxace azábavy.
Katamaránodplouvá z Trou D'EauDouce na východě Mauricia v 9:30.
Členové posádky se postarají o to, aby byla vašecesta příjemná a budou vám vyprávět místní příběhy, vtipy a hrát mauritánskou hudbu, která zvedne náladu celé posádce.
Nejprve se katamarán bude plavit podél pobřeží směrem ke Grand River Waterfalls. Poté, co se doplavíte ke Grand River, poplujete malými rychlostními člunynavštívit vodopády, které se nacházejí přibližně 500 m proti proudu. Po návštěvě vodopádů zamíříte zpět ke katamaránu. Dále se budete plavit průzračnou vodou laguny, dokud nenastane správný čas na pauzu vhodnou pro plavání a potápění.
Při potápění zažijete pohled do krásy našeho podvodního světa. Uvidíte úžasný mořský život plný stovekjasně zbarvených ryb aúžasných korálových útesů. 
Poté si vychutnáte lahodný BBQ oběd formou bufetu na pláži nebona katamaránu. Upozorňujeme, že nabídka zahrnuje pouze čerstvé ryby, čerstvé kuřea také výběr čerstvých salátů (rýžový salát a míchaný salát). Jako dezert nabídneme čerstvé místní ovoce a následně kávu. Pokud jste vegetarián, informujte nás prosím s předstihem, abychom mohli zajistit potřebné suroviny k obědu.
Po obědě pojedete na krásný ostrov IleauxCerfs poblíž východního pobřežíMauricia. Tento ostrov je ideálním místem pro relaxační den na slunci. Když se k ostrovu přibližujete lodí,vidíte kymácející se palmy a čistě bílé pláže orámované tyrkysovými vodami.
Po návštěvě IleauxCerfsvás čeká příjemná plavba zpět do Trou D'EauDouce.
Předpokládaná doba příjezdu zpět do Trou D'EauDouce je 16:15.
