Park Marine

Užijte si výlet lodí se skleněným dnem do Blue Bay včetně potápění v Blue Bay Marine
Parku

Mořský park Blue Bay se nachází na jihovýchodním pobřeží Mauricia v blízkostiMahebourgu. Je jedním z nejlepších míst, kde můžete obdivovat krásný mořský život při potápění na Mauriciu.

Celková plocha mořského parku je 353 ha, zahrnuje lagunu a rozkládá přibližně na jednom kilometru směrem k moři od hřebenu útesu.

Jakmile se dostanete do zátoky Blue Bay Marine Park, necháte se unést pohledem na modré vody a dechberoucími plážemi s bílým pískem. Když uvidítetyrkysově modrou barvu laguny, pochopíte, odkud název pochází. Mořské barvy jsou neuvěřitelné amají mnoho různých odstínů.

V mořském parku se můžete rozhodnout prohlédnout si podmořský svět na palubě lodi skrze
skleněné dno, nebo skočit do vody a užít si potápění a plavání.

Potápění v Mořském parku je velmi doporučeno, jelikož jeho flora a fauna je naprosto úchvatná.

V průměrné hloubce 5,5 metru s křišťálově čistou vodou, která nabízí skvělou viditelnost najdete ideální podmínky pro potápění.

Budete mít skvělý výhled na útesy, ryby a velké množství korálů. 
(v parku se nachází více než 50 různých druhů korálů!)

Blue Bay Marine Park je domovem mangrovníku, mořských řas, mořských trav, korálů a dalších mořských živočichů a organismů. Existuje také celá řada druhů ryb, které zahrnují Damselfish, Surgeonfish,Motýlí ryba, juvenilní tanga Sailfin, stejně jako drobné ryby Pipefish a velká trumpeta.
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To vše dělá ze skleněného výletu lodí po moři v Marine Parku úžasný zážitek.
