South Tour Excursions
Tento kráter sopky se nachází v Curepipe, oblíbeném místě mnoha místních obyvatel a turistů. Z kráteru si můžete prohlédnout 360° stupňový pohled naměsto Curepipe a pobřežní pláně táhnoucí se ke vzdálenému horizontu.

Region Curepipe leží vysoko a je známý svou velkou vlhkostía relativně chladnějšíteplotounež mají pobřežní oblasti. Osada v Curepipevznikala v polovině 20. století, kdy vlaky usnadňovaly obchod a přepravu mezi Port Louis avrchovinami.

Grand Bassin (také známý jako Ganga Talao)
Grand Bassin je jezero ležící 6 km jihovýchodně od Mare auxVacoasv okrese Savanne, hluboko v srdci Mauricia. Leží asi 550 mnad hladinou moře. Grand Bassin se svým hinduistickým chrámem je svatým místem pro hinduisty na Mauriciu. Jezero se nachází v kráteru vyhaslé sopky. Říká se, že voda uvnitř jezerakomunikuje s vodami svaté Gangy v Indii. Mauríciusští hinduisté prohlásiliGrand Bassinza svaté jezero.

MangalMahadev - socha Šivy
Socha je 33 m vysoká a je nejvyšší známou sochou na Mauriciu (a jednou z 50 nejvyšších)
sochy na světě). 

Black River Gorges je největší národní park na Mauriciu. Slavný pro své vodopády,
výhledy a turistiku. Nachází se v centrální vysočině, takže je chladnější než většina ostrova.

Národní park „Black River Gorges“ je národní park v kopcovité jihozápadní části
Mauricius. Park se rozkládá na ploše 6 754 ha. S pomocí průvodců můžete objevovat přírodní dědictví Mauricia. V této oblasti se nachází jeden z nejvzácnějších lesů na světě. Obsahuje asi 311 druhů původních a endemickýchrostlina 9 druhů ptáků, které se vyskytují pouze na Mauriciu.

Sedmibarevná Země je přírodní jev a významná turistická atrakce. Barvy se vyvinuly přeměnou čedičové lávy na jílové minerály.Jedná se o relativně malou oblast písečných dun se sedmi odlišnými barvami (červená, hnědá, fialová, zelená, modrá, fialová a žlutá).

Kvůli tropickým povětrnostním podmínkám byly všechny ve vodě rozpustné prvky, jako je oxid křemičitý, vymyté. Zbytky jsou červenohnědé oxidy železa a hliníku, které vytvářejíodstínymodré, azurové a fialové. Různé barvy se vyvíjely díky různým skladbám.
[bookmark: _GoBack]A co je více fascinující, je skutečnost, že pokud smícháte barevnou zemi dohromady, nakonec se usadí do samostatných vrstev. Pokud vezmete hrst každé ze sedmi různých barev a zamícháte jespolečně, nakonec se rozdělí do barevného spektra. Každézrnko písku se znovu spojí se svou barvou. 

Čas začátku a konce:
 Trvání: Délka soukromé cesty na sever je 8 hodin
 Tato soukromá prohlídka je nabízena každý den
 Čas odjezdu: 9:00 od vašeho hotelu / místa ubytování
 Návratová doba: 17:00 hodin zpět do vašeho hotelu / místa ubytování
