Ostrov Karpathos
Ostrov Karpathos leží v Egejském moři mezi Rhodosem a Krétou a je druhým největším ostrovem souostroví Dodekanés. V severní části k němu patří ještě ostrůveček Saria, v jižní části pak ostrůvky Armathia s Kassosem. Na délku měří 50 - 60 kilometrů, široký je 4 - 11 kilometrů. Jeho pobřeží se táhne v délce 160 km a hlavním městem je Pigadia. Ostrov je plný kontrastů a lze konstatovat, že se prakticky jedná o jedno velké horstvo. Nejvyšší vrchol se jmenuje KaliLimni a z moře se zvedá do výšky 1.215 m. Místní fauna a flóra je velmi pestrá, rostou zde borovicové lesy, cypřiše, tamaryšky a olivovníky. Pláně ve vnitrozemí pak pokrývají louky s voňavými bylinami, daří se tu vínu a ovocným stromům. V sezoně tady dochází ke srážkám jen minimálně, převažuje slunečné počasí a občas i silný vítr Meltemi.

Penzion Acti
Penzion má velkou výhodu, že je v bezprostřední blízkosti moře a můžete jít rovnou  z apartmánu v plavkách do moře. Je výhodně položen v klidné části Pigádie na okraji, cca 20 minut od centra, které je naopak rušné s mnoha obchody tavernami, přístavem apod.
Penzion má 3 pokoje v přízemí, z kterých je částečný výhled na moře, 3 pokoje v 1. patře s nádherným výhledem na moře (lze sledovat východ slunce) a 2 pokoje s výhledem na hory, které jsou na straně silnice. Silnice není vidět, ale může být slyšet při otevřených dveřích na balkon hluk zejména motorek. Pokoje budeme obsazovat dle pořadí došlých přihlášek.
Výhodou penzionu je, že umožňuje cvičení  pod stříškou, která chrání od slunce  a místo na cvičení je v bezprostřední blízkosti moře.
Jídlo
Obchody - dobře zásobené, zejména markety blíže městu, jogurty výborné řecké a proteinové čokoládové, jahodové 20 g bílkovin na balení 200 gramu, proteinové nápoje, výborná rajčata a další zelenina.
Taverny – nespočetné množství, v mnoha živá hudba, při které se dají tančit řecké tance. 
Přibližné ceny: Frapé – 3-5 euro (zmrzlina), Saláty 5-7 Euro, Musaka, stifado 8-10 euro, ryby od 12.
Koupání, pláže
Pláž u Pigadie
Čtyři km dlouhá pláž. Písek trochu hrubší, jemně našedlý a mezi tím kamínky, někde jen písek – průzračně čisté moře, jen u přístavu je voda trošku špinavější.Oproti jiným plážím na ostrověje na okrajové části u Acti velmi málo lidí.
Slunečník s 2 lehátky 7 euro, jedno 5 euro, ale lze ležet pod tamaryšky.


Vstup do vody
Přímo před Acti po betonových plotnách, jediné nebezpečí je, když je plotna kluzká (většina není kluzká), takže si vybrat plotnu, která neklouže, nebo si najít mezi plotnami rýhy. Cca 100 m napravo je hotel Konstantinos, kde se dá jít po oblázkách nebopo písku.Každý si najde svoji cestu do moře a je to bez problému.Pronajmout slunečník si můžete kdekoliv, nebo můžete ležet pod tamaryšky.
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Pláže na východním pobřeží
Pláž Achata – oblázková pláž na východním pobřeží s tavernou mezi skalami. Oblázky dobrý vstup do moře, malé kamínky, nádherná barva moře, pláž mezi skalami. Dá se tam dojet autobusem, 7 km od Pigádie, taxi 24 euro.
Pláž KyraPanagia  - malá, asi 150 metrů široká plážička s jemným pískem a kamínky, obklopují ji vysoké kopce porostlé stromy a zelení, takže pláž je částečně chráněna i před případným větrem. V jižní části pláže KyraPanagia je malý kostelík s červenou střechou. Vedou k němu schody, nádherný výhled na celou pláž. 
Pláž Amoopi – velká písečná pláž a malé pláže mezi skalami, dá se šnorchlovatPláž Lefkos – hodně pláží – ale nestojí za to, tam kvůli nim jezdit
Dá se pronajmout loď po plážích – pro 5 lidí 200 euro na 3 hodiny, 400 euro na celý den nebo loď pro 10 lidí 700 euro na celý den i s jídlem po všech plážích, kam nemůže dojet auto.
Pěší procházky přímo z penzionu
1. Do města k přístavu podél moře nebo po silnici cca 20 minut
2. Kostelíček, který je vidět z balkonu penzionu Acti od přístavu nalevo
3. Různé cesty z města Pigádie do kopce
4. Kostelíček - kříž poutní místo -další  kostelíček
5.Vesničky u pláže AchátaApeiron, Otis.
6. Na druhou stranu – kolem elektrárny ke kostelíčku
7.Několik cest z Achati  přes kopec do Pigádie
8. Z Pigádie cca 2 km k jeskyni 
Výlety
Nabídku výletů CK Melissa Travel najdete na
https://www.melissatravel.cz/ostrov/39-karpathos
