





Nabídka výletů na ostrově Mauricius
· Výlet na sever do hlavního města a botanické zahrady
Prohlédněte si to nejdůležitější ze severu ostrova. Severní Mauricius je mezi turisty velmi populární. Jsou zde nádherné pláže i bohatý noční život. Navštívíte hlavní město ostrova, Port-Louis, poté Le Caudan Waterfront (kde si užijete nakupování) a botanickou zahradu. 

Hlavní město Mauriciu (172 000 obyvatel), Port-Louis, bylo založeno v roce 1735  francouzským guvernérem Mahe de Labourdonnais. Horami lemované město se nachází na západním pobřeží ostrova a představuje pro ostrov finanční i obchodní centrum. Líbivé koloniální domky, trh, obchody a přístav…. po kulturní stránce je město Port-Louis nejpestřejším místem z celého Mauriciu. Potkáte tu nespočet národností a každé světové náboženství zde má své zastoupení. 

Za návštěvu rozhodně stojí hlavní tržnice, kde máte možnost nahlédnout do života místních. Zakoupit si tu můžete ovoce, zeleninu, maso, ryby, mořské plody, ale i suvenýry. Doporučujeme smlouvat. 
Město nabízí bohatý výběr restaurací, barů a kaváren.

Pokud rádi nakupujete, Le Caudan Waterfront rozhodně nemůžete vynechat. Jsou zde různé obchůdky, a to jak se známými značkami, tak i se zbožím od mauricijských designérů. Nabídka módního zboží je tu opravdu rozmanitá.

Botanická zahrada Pamplemousses se pyšní obrovskou sbírkou tropických květin. Objevíte rostliny dovezené z celého světa. Návštěva určitě bude bavit i ty, kteří se o botaniku zas až tak moc nezajímají. 

Během výletu také navštívíte Cap Malheureux neboli nešťastný mys. Své nepříznivé jméno má kvůli počtu lodí, které zde ztroskotaly. V roce 1810 zde přistály britské válečné lodě a úspěšně porazily Francouze. Tento mys patří mezi místa, která stojí za to navštívit. 


· Zelený jih 
Na jihu se nachází Chamarel, země sedmi barev. Chamarel je výjimečné geologické místo sopečného původu, kde je možné vidět jemně zvlněný terén připomínající sedmibarevné duny písku. Tento ojedinělý přírodní úkaz vznikl nerovnoměrným tuhnutím roztavené lávy. Od roku 1960 se toto místo stalo hlavní turistickou atrakcí Mauriciu. Přímý přístup k dunám je sice kvůli ochraně přírodní památky zakázán, ale i tak je jeho návštěva velkým zážitkem. 

A kdo neviděl vodopády Chamarel (83m), ten jako by na Mauriciu ani nebyl! Rozhodně stojí za zhlédnutí.

Na jihu ostrova navštívíte jezero Ganga Talao, které vzniklo v kráteru sopky. Každý rok sem na festival Maha Shivaratree dorazí na 300 000 poutníků. Uvidíte tu i sochu Shiva, druhou největší sochu na světě. 


Pokračovat budete do the Bois Cheri tea plantation – největší čajové plantáže na Mauriciu, kde se dozvíte něco o výrobě čaje, jenž je pro Mauricijce velmi důležitá. Nechybí ani zajímavosti z historie ostrova a ochutnávka. A jako bonus se Vám naskytne nádherný výhled na pobřeží. 

Dále budou Vaše kroky směřovat do Národního parku Black River Gorges. Kromě krásné přírody se zde nachází i nejvyšší hory Mauricia i hluboké rokle. 




· Přírodní rezervace Casela
Budete překvapení, jak krásná příroda je na Mauriciu ukryta. V Casela parku uvidíte kolem 140 ptačích druhů, lvy, tygry, zebry, želvy, opice a další zvířata. Vydejte se tady třeba na procházku se lvy a vychutnejte si dotek nádherné mauricijské přírody. Park nabízí i mnoho doplňkových aktivit, jak čas v přírodním parku užít.

· Výlet katamaránem 
Na nekonečný oceán a bělostně pláže se můžete kochat při plavbě na katamaránu. Barevné rybky a korály lze spatřit dokonce i zblízka při pauze na šnorchlování. Hlad z potápění a skotačení ve vodě zaženete BBQ obědem. Po jídle Vás čeká zastávka na ostrově Cerf (jelení ostrůvek), na kterém si budete skutečně připadat jako v ráji.

Pozorování delfínů a velryb
Výlet lodí s pozorováním delfínů a velryb patří k nezapomenutelným zážitkům, který ocení nejen děti. 


