Phuket je největší z thajských ostrovů, který leží zhruba sedm set kilometrů jižním směrem od Bangkoku. Phuket s pevninou spojuje takzvaný Most milenců. 
Phuket má krásné pláže
Kromě Kamaly  můžete poznat:
Patong  se nachází na jihozápadě ostrova - nejslavnější, nejnavštěvovanější,  hlavní zábavní tepna ostrova přes den i v noci. 
Mai Khao – se nachází na severozápadě. Její návštěvníci si vychutnávají především dlouhé kilometry procházek exotickým pobřežím.
Nai Harn – tuto pláž mají nejraději místní. Jedná se o klidné místo s kotvištěm pro lodě a velmi dobrými podmínkami pro šnorchlování.
Zajímavá místa na Phuketu
Phuket  má pro každého něco od chrámů po vodopády.
 Phuket – hlavní město ostrova. Město, které si i přes zájem turistů zachovalo tradiční ráz. Architektura místních domů odráží čínské a portugalské vlivy. Ve městě žije asi sedmdesát tisíc stálých obyvatel.
Phuket Fantasea –  Na pláži Kamala leží pozoruhodný zábavní park, kde pravidelně probíhají vystoupení tak trochu inspirovaná cirkusem. V hlavní roli jsou tu zvířata, včetně spousty slonů, kostýmy jsou blyštivé, hudba a tanec tradiční. 
Zátoka Phang Nga –  Zátoku Phang Nga někteří přirovnávají k Dračí zátoce ve Vietnamu.  Vápencové útvary tady „trčí“ z průzračně čisté vody.
Na ostrově jsou také buddhistické chrámy.
Tipy na výlety:
Celodenní výlet lodí na ostrov Phi Phi, celodenní lodní výlet po národních parcích (okolní ostrůvky), celodenní výlet – James Bond Island, výlet okruh ostrovem. Na ostrově doporučujeme navštívit např. budhistické chrámy Wat Chalong a Wat Phra Thong s polozasypanou sochou Buddhy, vodopády Ton Sai v severní části ostrova, phuketské akvárium s ukázkami živé mořské fauny, velmi zajímavé je hlavní město Phuket s ukázkami čínskoportugalské architektury. Kolem turistických středisek je řada sloních táborů, kde možno podniknout projížďku na slonech. Večer doporučujeme navštívit centrum nočního života na pláži Patong  (15 minut jízdy taxíkem nebo tuk-tukem od hotelu).

